
Ata  da  112ª  (centésima  décima  segunda)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados, Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020),
matutina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 26 de
junho de 2025. Às 11h46, presentes 346 Sras. e Srs. Deputados,  a Sra.
Erika Kokay, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18
do Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a
leitura da ata da sessão anterior.  Às 11h46, presentes 347 Sras. e Srs.
Deputados,  passou-se  à  Ordem  do  Dia.  A  Sra.  Presidente  anunciou  a
continuação da votação em turno único, do Projeto de Lei  nº 4.035, de
2023. A Sra. Presidente anunciou a votação do requerimento,  apresentado
pelo Sr. Luiz Lima, que solicita a retirada de pauta da matéria. Encaminhou
a votação  o Sr. Luiz Lima.   Procedeu-se à votação pelo processo nominal.
Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 79; Não: 225;
Total  de  304  votos.  Foi  rejeitado  o  referido  requerimento.  Passou-se  à
continuação da votação. A Sra. Presidente anunciou a votação da expressão
"período do ano em que o congresso nacional analisará as políticas públicas
do  governo  federal  a  fim de  fiscalizar  a  implementação,  consolidação  e
expansão de políticas públicas sociais em caráter nacional.", contida no art.
2º  do  Projeto  de  Lei  nº  4.035,  de  2023,  objeto  de  requerimento  de
destaque  para  votação  em separado,  apresentado  pela  bancada  do  PL.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com
o seguinte resultado: Sim: 226; Não: 109; Total de 335 votos. Foi mantido
o texto. A Sra. Presidente anunciou a votação da Emenda de redação nº 1.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovada  referida
emenda. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Assumiu a Presidência o
Sr. Hildo Rocha, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. O
Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº
3.391, de 2020. Passou-se à discussão. Discutiram a matéria a Sra. Erika
Kokay e o Sr. Luiz Lima.   Fez Comunicação de Liderança o Sr. Luiz Lima,
pela  Minoria.  Foi  encerrada  a  discussão.  Passou-se  à  votação.  O  Sr.
Presidente anunciou a votação do substitutivo adotado pela Comissão de
Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência.  Procedeu-se à votação
pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  substitutivo.  Em
consequência, ficaram prejudicadas a proposição inicial, as apensadas e a
emenda. A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e
de Cidadania, para elaboração da redação final.. Às 12h17, o Sr. Presidente
encerrou a Ordem do Dia. Fizeram Comunicações de Liderança  a Sra. Erika
Kokay, pelo PT e  os Srs. Sargento Fahur, Vice-Líder da Oposição; e Cleber
Verde, pelo MDB.   Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,
os Srs. Átila Lins e Helio Lopes.   Às 13h03, o Sr. Presidente encerrou os
trabalhos, antes informando que a Presidência convocará, oportunamente,
Sessão Deliberativa Extraordinária,  com data, horário e Ordem do Dia a
serem divulgados ao Plenário, nos termos regimentais. Encerrada a sessão.
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 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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